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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гимон Юрій

 ВОДІЙ, 10 000 ГРН.
 29 листопада

2022     Місто: Львів

Вік: 68 років
Режим роботи: повний робочий день, часткова зайнятість, плаваючий графік роботи
Категорії: Транспорт, автосервіс

 Перебуваю в шлюбі      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

виконавчий директор
ГО "Львівський центр піклування про дітей" (Соціальна допомога дітям та сім'ям), Львів
08.2008 − 11.2019 (11 років 3 місяці)

Обов'язки:

В обов'язки входило : поточне управління організацією, ефективна господарська, соціальна діяльність.
Налагодження юридичної, економічної, організаційної діяльності організації. Організація матеріальнотехнічного
забезпечення організації. Робота з кадрами.

 Є рекомендації з даного місця роботи

водій
ЗуАТ "Вторкольормет" (робота з кольоровими металами), Львів
04.2000 − 08.2008 (8 років 4 місяці)

Обов'язки:

Водій, завгосп, відповідальний за газове господарство.

Водій 1 класу, відкриті категорії B, C, D, E.

Є закордонний біометричний паспорт

Освіта

Львівська Богословська Семінарія при Львівському обласному об'єднанні церков віри
євангельської (Львів) (Львів)
Спеціальність: Пастирологія
повна вища, 09.2004 − 05.2008 (3 роки 7 місяців)

Додаткова освіта
  Міжнародна школа капеланів (Київ) рік закінчення 2016 Сертифікат про проходження курсу-тренінгу для військових

та поліцейських капеланів про служіння у сучасному суспільстві.
 Сертифікат про участь у Науково-практичному семінарі з міжнародною участю "Прийняття жалоби та страх смерті в

контексті Танатопедагогічної замісної стосункової терапії"(м. Львів) рік закінчення 2016
 Науково-практичний семінар з міжнародною участю "Прийняття жалоби та страх смерті в контексті

Танатопедагогічної замісної стосункової терапії" (Український інститут дитячо-юнацької психотерапії та
психологічного консультування)

https://jobs.ua/resume/lvov
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1137407
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• Сертифікат про проходження "Міжнародного курсу-тренінгу з організації надання психологічної допомоги в умовах
бойових дій(кризових ситуацій) (Львів) рік закінчення 2015 Міжнародний курс-тренінг з організації надання
психологічної допомоги в умовах бойових дій(кризових ситуацій) за участі: Міністерство оборони України,
Координаційна рада з питань душпастирства в кризових ситуаціях Патріаршої Курії УГКЦ, Американська академія
експертів з травматичного стресу.

Знання мов
Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач. Швидкий набір тексту.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Громадська діяльність Соціальний капелан
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Матеріальне забезпечення сім'ї, можливість лікування та
відпочинку.
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